

	потрачено	поступило
Декабрь (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда)	464 848,79 руб. *417 369руб.	1 460 059руб. Комиссия банка за зачисление –6 420,22 Итого зачислено 1 453 638,78 руб. возврат от поставщика 5 674,96 Итого 1 459 313,74 руб.

Фонд и общество:

Новый 2024 год начался с проверки финансовой деятельности нашего Фонда – куда, сколько тратится денег, кому оказывается помощь и почему именно им, и многое другое. Проверку осуществляла независимая аудиторская компания ООО «АудитКонсалт», которая запрашивала все финансовые и административные документы Фонда, работала в нашем офисе. По результатам проверки выдано аудиторское заключение.

Фонд «Живём» впервые проходил аудиторскую проверку, обязательную для всех благотворительных фондов. Прозрачность и открытость деятельности – важная часть репутации организации, поэтому мы всегда так подробно рассказываем о том, как помогаем.

В рамках сотрудничества с ПАО ГМК «Норильский Никель» фонд подготовил грантовую заявку на помощь многодетным семьям, живущим в Архангельской, Мурманской областях и Красноярском крае, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. В прошлом году, благодаря сотрудничеству с компанией, мы помогли 7 семьям, в этом году надеемся улучшить жилищные условия 12 малообеспеченным семьям в трех регионах присутствия компании.

Ура! БФ Жени Шохиной «Живём» прошёл верификацию на платформе VK Добро был как прозрачный и благонадежный партнер. Вскоре мы надеемся, что о деятельности фонда и возможности помогать многодетным семьям и людям в тяжелой жизненной ситуации узнает еще больше людей, а наша помощь станет еще эффективнее.

В рамках учебного модуля Бизнес-Школы РСПП прошел мастер-класс Романа Викторовича Троценко, слушатели и гости мероприятия собрали средства для реализации благотворительных проектов БФ «Живем». Мы благодарим Романа и Бизнес-школу РСПП за поддержку!

Мы помогли в январе:

- **47 479,79руб.** – оплата ремонта ванной комнаты для Галины Николаевны Б. и ее сына из города Лиски Воронежской области. У сына Галины Николаевны инвалидность, он передвигается на коляске и не мог сам пересаживаться в ванну, чтобы мыться. Замена на ванную, в которую мужчина может переместиться сам - оказалась настоящим спасением для пожилой женщины и ее сына.

С начала года в Фонде зарегистрировано 11 обращений, 5 обращений остаются в работе с 2023 года.

В работе:

- Оформление документов на поставку холодильника малоимущей женщине в Волгоградской области.

- Согласование сметы на ремонт комнаты у двух пожилых женщин из Нижнего Новгорода, одна из которых с ментальной инвалидностью, а другая, пенсионер, является ее опекуном. Без ремонта в квартире женщинам есть риск оказаться в доме престарелых и психоневрологическом интернате.
- Ждем смету на догазификацию дома многодетной маме-одиночке с хутора в Краснодарском крае. По льготной программе ей провели газ до участка, а провести газ в дом – уже нужны деньги, которых у женщины нет. От этого семья попала под внимание опеки. Чтобы сохранить семью – надо помочь дооформить дом и оплатить проведение газа в дом.
- Согласование сметы одинокой молодой маме в Московской области, которая пока живет с малышом в кризисном центре и не может переехать в квартиру, больше напоминающую бетонную коробку. Учитывая, что девушка сирота, помощи кроме нас ей ждать неоткуда.
- Продолжается сбор средств на строительство пристройки к дому многодетной семьи С. из Нижнего Новгорода. 8 членов семьи ютятся на 26 квадратных метрах в двух комнатах, дети делают уроки по очереди. Мама пока находится в декрете, работает один папа, поэтому позволить себе расширить дом семья не может.
- Мы ищем подрядчика на организацию ремонта многодетной маме-одиночке Ксении К из Москвы, чтобы починить проводку и потолок. Самой Ксении с такими тратами не справиться, поэтому фонд начинает сбор средств на помощь семье.
- Также в работе смета на перепланировку квартиры для Фании М. из Республики Марий Эл. Фания передвигается а коляске, также воспитывает сына с инвалидностью. Из-за планировки в старой квартире у женщины нет возможности нормально перемещаться. Администрация готова выделить квартиру для перепланировки.
- Собираем средства на помощь Евдокии Петровне Б. Бабушке 99 лет, она труженица тыла и Ветеран ВОВ, живет в старом деревенском доме, в котором надо заменить плиту на новую, иначе обещали отключить газ. Чтобы Евдокия Петровна не замерзла, мы заменим ей плиту на новую.

Комната для жизни

Фонд помог многодетной семье из Красноярска приобрести комнату в квартире

Мама Юля папа Кодир и их 4 детей все эти годы жила в 11-метровой комнате в коммунальной квартире.

Копили деньги на то, чтобы выкупить вторую, но получилось собрать и внести только треть суммы, когда возможности семьи исчерпались.

Получилась безвыходная ситуация – отказаться нельзя, ведь пропадут деньги, а остаток собрать не получается.

Благодаря поддержке фонда в последние дни 2023 года семье удалось выкупить эту комнату и оформить в собственность. Теперь семья не будет ютиться на 11 метрах, дети смогут разместиться свободнее, ведь они тоже растут и им нужно пространство для учебы.

Благодарим Медиахолдинг МАЕР и лично Константина Валерьевича Майора, всех поддержавших семью Юлии и Кодира.